LA PIEL Y SU TRANSFORMACION EN CUERO

La piel es el producto mas importante de la industria de |la carne. El proceso de curtido transforma la piel en
cuero para luego poder realizar todos los procesos.

Seleccione una:

Verdadero

Falso ¥ 4

La respuesta correcta es 'Falso’




Acabado de los cueros. Elige las opciones correctas

Seleccione una o mas de una:

a. Acabado tipo charol se utiliza en cueros de buena calidad ya que eleva el brillo y deja ver el poro de la
flor y con ello todos sus defectos.

b. Los acabados abrillantables se utilizan en cueros de baja calidad ya que la resina utilizada cubre todos

los defectos del cuero. ¥

c. En el nobuck, las pieles vacunas de gran calidad se esmerilan muy ligeramente por el lado de la flor.

v

d. En la practica se aceptan acabados anilina con algun tipo de pigmentos orgdnicos para igualar o
contrastar el color.

Respuesta parcialmente correcta.

Ha seleccionado correctamente 1.

Las respuestas correctas son: En la practica se aceptan acabados anilina con algun tipo de pigmentos
organicos para igualar o contrastar el color., En el nobuck, las pieles vacunas de gran calidad se esmerilan muy
ligeramente por el lado de la flor.




¢Cual es la diferencia entre el encuartado y los apuntamientos?

Seleccione una o mas de una:

a. Los hilvanes del encuartado no se quitan y los del apuntamiento si .

b. Encuartado: Hilvanes que sujetan entretelas y forreria al delantero.

c. Apuntamiento: Son pespuntes internos (y externos si hacen falta en telas muy gruesas) para fijar
piezas y mantener la estructura interna del saco.

d. Los hilvanes del encuartado se quitan al final de la confeccion y los apuntamientos son permanentes.

v

e. Encuartar es hilvanar las entretelas, la forreria y las telas base para que no se muevan. v

Respuesta parcialmente correcta.

Ha seleccionado correctamente 2.

Las respuestas correctas son: Los hilvanes del encuartado se quitan al final de la confeccion y los
apuntamientos son permanentes., Encuartado: Hilvanes que sujetan entretelas y forreria al delantero.,
Encuartar es hilvanar las entretelas, la forreria y las telas base para que no se muevan.




MEDICION Y EXPEDICION. Elige las opciones correctas

Seleccione una o mds de una:
a. La superficie de los lotes de cuero puede medirse en M2. ¥ 4

b. El cuero se comercializa en chapas enteras o por mitades dependiendo del tipo de animal.

c. El cuero se comercializa por superficie. Cada pieza es denominada chapa. v

d. Se utilizan dos métodos de mediciéon manual: método de cuadro y recortado de extremidades.

Respuesta correcta

Las respuestas correctas son: El cuero se comercializa por superficie. Cada pieza es denominada chapa., La
superficie de los lotes de cuero puede medirse en M2.




DESCARNADO. En el proceso de descarnado se elimina el tejido subcutaneo de la endodermis, a mano o
mediante un sistema de rodillos dependiendo el grosor de la piel, para asegurar que no quede nada de
grasa o carne o pelo.

Seleccione una:
Verdadero V

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'




PELAMBRE. Elegir la opcidn correcta

Seleccione una:
a. El objetivo del proceso de pelambre es disolver el pelo, se utiliza cal y sulfuro de sodio. v
b. Durante el proceso de pelambre, se eliminan impurezas quedando la piel lista para el curtido.

¢. No siempre se realiza el proceso de pelambre en cueros. Si se desea dejar los pelos del animal, no se
realiza este proceso.

d. Durante el proceso de pelambre, se usa cal o zulfuro de sodio, dependiendo si el pelo es corto o largo.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: El objetivo del proceso de pelambre es disolver el pelo, se utiliza cal y sulfuro de
sodio.




Polonesa es un tejido de forreria ornamental con efecto de dibujos y coloridos.

Seleccione una:

Verdadero

Falso v 4

La respuesta correcta es 'Falso’




Los bordes de manga se construyen:

Seleccione una:

a. Cortando una tira al hilo de entretela o tela base.

b. Cortando una tira al bies de entretela o tela base mas larga que la hombrera. v

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Cortando una tira al bies de entretela o tela base mas larga que la hombrera.




SECADQO. Las 3 formas de transmitir calor a los cueros para su secado son:

Seleccione una:

a. Por radiacidn, por calor seco y por estufas de secado.
b. Por conveccidn de aire, por conduccidn (placa caliente) y por radiacion

c. Por conveccidn de aire, por hornos de secado (en conduccion) y por secado al aire libre en caballetes.

b

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Por conveccion de aire, por conduccion (placa caliente) y por radiacion




La Pana es un tejido que se obtiene por cortar el pelo de las bastas de trama, de una de sus caras.

Seleccione una:
Verdadero V

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'




